,—(Exercice 4 (Pendule sur un plan incliné)} .

Un pendule simple est constitué d’'un point M de masse m attaché a un fil de masse négligeable, de
longueur /. L’autre extrémité du fil est accrochée & un point O fixe sur un plan incliné faisant un angle «
avec le plan horizontal. Le point M peut se déplacer sans frottement sur le plan incliné.

On introduit un repére cartésien (Ozyz). L’axe (Oz) est orthogonal au plan incling, vers le haut. L’axe
(Oz) est orienté selon la ligne de plus grande pente, vers le bas.
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#) Appliquer le théoréme du moment cinétique par rapport a l'axe (Oz) et en déduire I'équation du
mouvement.

Vie d dewun e de @l
dy

Z.

ok i
> i
ol% in *
r!
3 O
'?E»":
H
Vo Ve
X F

‘S_uxblfcic : ?csia\«\- saliad di mame .

Riltocked o o dndind | galilie .

Degee : (0 Un, iy, 05). — > bare  Socale cpiodi goe (t«?,@,df)
Bidow din hous ¢ poids P azachon memds A avgat Ay

>
b«.%‘\a«da f-xp T.




THC  pa. Mppm" A P axa /O%)

Oliéoﬂ = (Hlo?) [?) + M/o?) [K:) + %?‘) (‘?)

avee Loz )= JM/O_;IA V).t =umd?e

(omecs oot assdbal A cons
> ot ceuloire da aeuo- r"'@J

H 103) [R:)zo cn Ry | [02) To we s g do
D [0%)

Hiogy (T) = can T by iy ebects
> >, Dy )
<t ‘Mzoq; (¥) - fH(oa)U’) =+ JP) 4.
elaina o gk B LB Sien )
Je ! apce e l & [02).
™ B AﬁmA fags = g g (x)
et | A - Lt & 4
( peorqpe por da ols ok dj - sim & bew 20 bve..
o c‘)"-guw’“\.“w;5 : (S 8o $[ &) e dan b sea N{aﬁu
dove MLD:)) (_'?’) = _ ._\n—a S [o(\ S O
FMA.QQ l‘«aﬂml' : .AM-\“ é° = - )‘Ma Sim [o(\ stmg' =\ 6 + ézw\(‘x\ 9' = O

/



